

ЗАТВЕРДЖЕНО

звітною конференцією жителів за місцем проживання органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Олімпійський»

Київ, м. Київ, 30 січня 2019 року

Кириллова Н.М.



ПЛАН РОБОТИ
органу самоорганізації населення
«Комітет мікрорайону «Олімпійський» на 2019 рік

№ п/п	Заходи	Термін	Відповідальний
1	Представляти разом з депутатами інтереси жителів будинку, вулиці, мікрорайону міста у відповідній місцевій раді та її органах, місцевих органах виконавчої влади	протягом року	Кириллова Н.М. Брюшенко Г.Ф.
2	Проводити засідання Комітету	щоквартально та за необхідністю	Кириллова Н.М. Брюшенко Г.Ф.
3	Вносити у встановленому порядку пропозиції до проектів місцевих програм соціально-економічного і культурного розвитку відповідних адміністративно-територіальних одиниць та проектів місцевих бюджетів: <ul style="list-style-type: none"> • співпраця з Департаментом суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Печерською держадміністрацією; • участь у міському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування у 2019 році; • участь у конкурсах програм та проектів Громадського бюджету міста Києва на 2019 рік. 	протягом року	всі члени Комітету
4	Організувати участь населення мікрорайону у здійсненні заходів щодо охорони навколишнього природного середовища, проведення робіт з благоустрою, озеленення та утримання в належному стані дворів, вулиць, парків.	протягом року	всі члени Комітету
5	Співпрацюючи з КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району міста Києва» та ЖЕД «Хрещатик», здійснювати контроль за якістю надаваних громадянам, які проживають у жилих будинках на території діяльності органу самоорганізації населення, житлово-комунальних послуг та за якістю проведених у зазначених жилих будинках ремонтних робіт: <ul style="list-style-type: none"> • Проводити контроль виконання проведених у поточних та капітальних ремонтів житлових будинках комунальної власності територіальної громади міста Києва згідно рішення Київради від 13.11.2014 року № 372/372; • Надавати пропозиції до відповідних структур щодо проведення поточних та капітальних ремонтів у житлових будинках комунальної власності територіальної громади міста Києва; • Обстежувати побутові умови проживання мешканців мікрорайону по мірі надходження заяв; • Брати участь у обстеженні житлового фонду в весняний та осінній (підготовка до зими) періоди. 	протягом року	Кириллова Н.М. Брюшенко Г.Ф. всі члени Комітету

	Співпраця з Радою ветеранів мікрорайону та Радою ветеранів Печерського району	протягом року	всі члени Комітету
7	Організувати допомогу громадянам похилого віку, інвалідам, сім'ям загиблих воїнів, малозабезпеченим та багатодітним сім'ям, а також самотнім громадянам, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, вносити пропозиції з цих питань до органів місцевого самоврядування, залучати спонсорів та донорів	протягом року	всі члени Комітету
8	Надавати необхідну допомогу органам пожежного нагляду в здійсненні протипожежних заходів, організувати вивчення населенням правил пожежної безпеки, брати участь у здійсненні громадського контролю за додержанням вимог пожежної безпеки	протягом року	всі члени Комітету
9	Сприяти відповідно до законодавства правоохоронним органам у забезпеченні ними охорони громадського порядку	протягом року	всі члени Комітету
10	Розглядати звернення громадян, вести прийом громадян. Прийом громадян проводиться Комітетом щовівторка з 10:00 до 14:00 за адресою 01004, м. Київ, вул. Крутий узвіз, 6/2	протягом року	Кириллова Н.М. Брющенко Г.Ф.
11	Вести облік громадян за віком та пільговими категоріями, які мешкають у межах території діяльності органу самоорганізації населення	протягом року	Кириллова Н.М. Брющенко Г.Ф.
12	Сприяти депутатам відповідних місцевих рад в організації їх зустрічей з виборцями, прийому громадян і проведенні іншої роботи у виборчих округах	за зверненням депутатів	Кириллова Н.М. Брющенко Г.Ф.
13	Інформувати громадян про діяльність органу самоорганізації населення, організувати обговорення проєктів його рішень з найважливіших питань: <ul style="list-style-type: none"> • Обговорення звіту про проведену роботу ОСН КМ «Олімпійський» за поточний рік на засіданні Комітету • Підготовка та обговорення плану роботи ОСН КМ «Олімпійський» на 2019 рік на засіданні Комітету • Підготовка та проведення звітної конференції жителів за місцем проживання ОСН КМ «Олімпійський» 	IV квартал грудень	всі члени Комітету

Керівник органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Олімпійський»



Кириллова Н.М.